



2022年5月3日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

高新区实验学校翔云校区107班

诗一样的季节

在诗一样的季节,我们写下自己的篇章。我们的心中溢出生命的芬芳,我们的文字是天与地亲吻的痕迹。我们的序幕张开,心灵敞开,用笔记录下成长的一切欢笑和泪水。

仰望天上的流云,寻求一种表达,寻找一片飞翔的天空。在童真的梦里,有阳光,有细雨,有彩虹,有惊雷,更多的是追求的热情和收获的欢欣。 指导老师 周思怡



春

于佳婧(证号 2210509)

春天是播种希望的季节,春天是万物生长的季节。

瞧,春姑娘踏着轻盈的脚步悄悄地来到了我们的身旁。燕子从南方飞回来了,叽叽喳喳地停在枝头,唱着欢快的曲子。小路旁一棵棵早樱树上开放着一朵朵白色的小花,简直美不胜收呀!小河边一条条长着绿色嫩芽的杨柳树倒映在河面上,不禁让我想起贺知章的《咏柳》,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

春雨

★今天我觉得天气太古怪了,早上还是好好的天气,中午就下大雨了,练习古筝的时候又停了,上古筝课的时候又下雨了。妈妈说:“这是春雨。”我还知道一首春天的诗,“独怜幽草涧边生,上有黄鹂深树鸣。春潮带雨晚来急,野渡无人舟自横。”

阮宥嘉(证号 2210521)

★放学了,天还在下雨。大人们打着各种各样雨伞,就像一朵朵竞相开放的花朵。孩子们一看到爸爸妈妈,就高兴地跑回家。

丁玥潼(证号 2210520)

踏春

徐宥媛(证号 2210514)

今天,我和妈妈爸爸一起去生态长廊玩,我们带了帐篷、零食,还带了自行车和椅子等。到了生态长廊,我们找到阴凉的地方,坐下来把帐篷搭了起来,搭完之后,我们就吃吃喝喝起来。我们还找到了三片四叶草,妈妈说我的运气爆棚啊!

春天真是一个充满生命力的季节啊!



春色

李名夏(证号 2210519)

顾晨佑(证号 2210508)

春游

朱宥翰(证号 2210507)

今天爸爸带着我们一起去露营,到了目的地。哇!好美呀!

爸爸们在搭帐篷,妈妈在准备午饭,我看见了太多我喜欢吃的,有火锅,还有水果。吃完了饭,我就去放风筝。

我的风筝是奥特曼的,我把风筝放得又高又远。还跟一群小朋友去河边捉小蝌蚪。

吃好午饭,我们在草地上玩耍了一会,就和爸爸妈妈一起回家了,结束了美好的一天。

多彩的春天

许筠霖(证号 2210504)

春天来了,万物复苏。小草从地下探出头来,花儿露出了笑脸!春姑娘偷偷地躲在我的身后吹着春风。

吃好午饭,我们在草地上玩耍了一会,就和爸爸妈妈一起回家了,结束了美好的一天。

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。夜来风雨声,花落知多少。”我喜欢春天,春天是个多彩的季节!

春见之小蝌蚪

秦艺洽(证号 2200930)

今天,我和小伙伴们一起出去踏春。我们在河边发现了很多蝌蚪,蝌蚪摸起来滑滑的,全身黑乎乎的。我们捉到了很多很多的蝌蚪。蝌蚪主要吃水草、面包屑等。

蝌蚪长着圆圆的脑袋,细细的尾巴,可爱极了,这真是愉快的一天。



春色

张译升(证号 2210525)

赞春

罗凡(证号 2210515)

今天,我和爸爸妈妈一起去踏青了。在宽阔的草坪上,我们搭了一个帐篷。我们在帐篷里吃饭、睡觉、玩游戏。

在大自然里,我听到了鸟儿清脆的叫声,看到了背着壳儿的蜗牛,闻到了青草的味道。妈妈说:“这就是春天。”我喜欢春天!

春天的谷雨

刘芮宁(证号 2210516)

谷雨是春季的最后一个节气。

谷雨后的第一个周六,妈妈带我去宁波图书馆附近寻找春天的气息。

我们沿着生态走廊的绿道逛着,河边的花草树木郁郁葱葱,深浅不一的绿色中,各种颜色的花朵争相开放,别提有多美了。这个时节,杜鹃花开得最旺,成片成片粉紫色的花朵在绿叶中绽放,把春天的气息烘托得更绚烂了。

雨后的空气特别清新,黑天鹅在河里精心地梳理自己的羽毛。小野鸭们成群结对地游玩捕食,它们的样子有点调皮可爱。

春天真美好啊!

我眼中的春天

陈嘉慧(证号 2210512)

今天,阳光灿烂,我一看窗外,看见小树长出了新芽。芽儿在一天天长大,花儿和草儿也长出了美丽的芽。

春天,生机勃勃,一出去就可以看见美丽的花朵。我喜欢春天,因为春天百花齐放,百鸟争鸣。

春天来了

赵欣语(证号 2210505)

春天来了,一阵微风吹过,脸上暖洋洋的,像妈妈的手在轻轻抚摸我的脸。走在公园的石板路上,冬天还是枯黄的小草,现在已从石板缝隙间冒出了嫩绿的小芽,它们好像闻到了春天的气息,出来伸个懒腰。河岸边的柳树在风中轻轻摆动,发出了沙沙的响声,好像在说:“春姑娘,谢谢你给我梳的小辫子。”

组稿老师 郑丹波

多彩生活

东钱湖之旅

鄞州区钟公庙中心小学202班 宋翔宇(证号 2206980)

指导老师 心湄

今天,我们来到了东钱湖游玩。

我们沿着弯弯曲曲的小路,往与朋友相约的地方走去。河面上,三两竹筏缓缓游过,几只小鱼小虾在水中嬉戏。美丽的蝴蝶在岸边的草丛中捉迷藏。

经过“长途跋涉”,我们终于到达了目的地。哇,此刻可真是“人山人海”呀!我们跟着人群来到了湖边。起初,我还不肯下水,渐渐地我放开了,哇,好凉快呀!我把脚偷偷伸入湖水里,那一刻,我觉得世界上最凉快的东西不是风扇,不是空调,而是透心凉的东钱湖之水!

就在这时,我听到有人在叫我的名字,我抬头一看,呀,只见爸爸站在一只竹筏上,并向我招手。我赶忙飞奔过去,一屁股坐在了竹筏上的竹椅上。这只竹筏左晃晃右晃晃,我似乎有点飘飘然了。就这样,我坐着在湖面上来来回回。

天色渐渐暗下来了,我依依不舍地下了竹筏,我想:这是意犹未尽吧!

着急的柳树弟弟

鄞州区惠风书院212班

叶恬畅(证号 2205918)

指导老师 张丽丽

冬天来临了,柳树们抖了抖身子,把全身的树叶都抖落了,然后他们闭上了眼睛,准备过冬。

过了一段时间,天气突然暖和起来了。柳树弟弟睁开眼睛,伸了伸懒腰,说:“春天到了,春天到了,我要开始发芽了!”只见,柳树弟弟的身上挂满了绿油油的小芽。

这时候,柳树弟弟发现边上的几棵柳树姐姐,还沉沉地睡在那里。于是,柳树弟弟喊道:“姐姐们,春天到了,春天到了,你们可以发芽了!”其中一棵柳树姐姐睁开眼睛,说道:“还早呢,还早呢,天气还会变冷的。千万不要着急发芽!”

没过几天,天气真的又变冷了。寒风呼呼地吹着,气温到了零下,池塘的水面上结了一层薄冰。柳树弟弟冻得直打哆嗦,长出的新芽都被冻伤了。他后悔极了,心想:要是当时我听了柳树姐姐的话该有多好!我以后一定不能着急,得等到春天真正来临的时候再发芽。



舌尖上的宁波

鄞州蓝青小学406班

王一媛(证号 2204656)

指导老师 李万红